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Belgische Kamer
van Volksvertegenwoordigers

GEWONE ZITTING 1995 - 1996 (')

20 MAART 1996

MOTIES

COMMISSIE VOOR DE BUITENLANDSE
BETREKKINGEN

Moties ingediend in openbare commissievergadering (n)

op 20 maart 1996 tot besluit van de interpellaties van :
- de heer Jacques Simonet tot de Eerste minister over

«het Azië-beleid van de regering» (nr 395)
- de heer Francis Van den Eynde tot de Eerste minister

over «zijn recent bezoek aan verschillende Aziatische
landen» (nr 405)

1.Motie van aanbeveling (16.45 uur)

De Kamer,

gehoord de interpellatie van de heren Jacques Simonet en
Francis Van den Eynde

en het antwoord van de minister van Buitenlandse Zaken,

vraagt de regering voortaan nog slechts economische of
ontwikkelingssamenwerkingakkoorden te sluiten met landen
en Staten die concrete afspraken willen maken om in hun
gebied de rechten van de mens te laten toepassen. Het moet
de bedoeling zijn dat indien deze afspraken niet worden na-
gekomen, de betrokken akkoorden worden opgezegd.

F. VAN DEN EYNDE

(*) Tweede zitting van de 49'" zittingsperiode
(**) Artikelen 92 tot 92nonies van het Reglement van de Kamer
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Chambre des Représentants
de Belgique

SESSION ORDINAIRE 1995 - 1996 (')

20 MARS 1996

MOTIONS

COMMISSION DES RELATIONS
EXTÉRIEURES

Motions déposées le 20 mars 1996 en réunion publique
de commission (**) en conclusion des interpellations de :

- M. Jacques Simonet au Premier ministre sur «la
politique asiatique» (n° 395)

- M. Francis Van den Eynde au Premier ministre sur
«sa récente visite dans différents pays asiatiques» (n° 405)

1.Motion de recommandation (16.45 heures)

La Chambre,

ayant entendu l'interpellation de MM. Jacques Simonet
et Francis Van den Eynde

et la réponse du ministre des Affaires étrangères,

demande au gouvernement de ne plus conclure d'accords
économiques ou d'accords de coopération au développement
qu'avec des pays et des Etats qui soient disposés à s'engager
concrètement à faire appliquer les droits de l'homme sur leur
territoire. Il doit être entendu que le non-respect de ces
engagements entraînera la dénonciation des accords conclus.

(*) Deuxième session de la 49ém, législature
(**) Articles 92 à 92nonies du Règlement de la Chambre
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2. Eenvoudige motie (16.49 uur)

De Karner,

gehoord de interpellatie van de heren Jacques Simonet en
Francis Van den Eynde

en het antwoord van de minister van Buitenlandse Zaken,

gaat over tot de orde van de dag.

L. CROES
A.GEHLEN
y. HARMEGNIES
S. VERHOEVEN
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2. Motion pure et simple (16.49 heures)

La Chambre,

ayant entendu l'interpellation de MM. Jacques Simonet
et Francis Van den Eynde

et la réponse du ministre des Affaires étrangères,

passe à l'ordre du jour.


